

# Телеграм Новосибирска за неделю: арест замминистра сельского хозяйства, аммиачная река и девочка-блогер в списке Forbes

Бабр представляет обзор ключевых событий и обсуждений в новосибирском сегменте мессенджера Telegram за неделю с 24 по 30 апреля 2023 года включительно.

## Что скажет министр?

«Зачистки» в кабинетах высокопоставленных чиновников Новосибирска продолжаются. На этой неделе пришла очередь Министерства сельского хозяйства региона. Первого заместителя главы ведомства подозревают в причастности к махинациям при распределении субсидий.

<https://t.me/zona54>

Первого заместителя министра сельского хозяйства Новосибирской области Светлану Невзорову подозревают в превышении должностных полномочий. В отношении Невзоровой возбуждено уголовное дело по ч.1 ст.286 УК РФ, которое может грозить лишением свободы на срок до 4 лет. Дело может касаться распределения субсидий для аграриев региона по программе «Развитие сельского хозяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия Новосибирской области».

Любопытно, что дело расследуется на фоне неплохих успехов сельскохозяйственной отрасли региона, которые во многом обусловлены солидной поддержкой от области и федеральных властей. К тому же недавно достижения новосибирских аграриев представили министру сельского хозяйства РФ Дмитрию Патрушеву, который был в регионе с визитом и подтвердил намерение федерального ведомства продолжать поддержку на месте. Следствие разберется.

<https://t.me/Taygainfo>

Уголовное дело возбуждено в отношении первого заместителя министра сельского хозяйства Новосибирской области Светланы Невзоровой. Обвинения могут быть связаны с распределением субсидий. Чиновница задержана, меру пресечения ей пока не избирали, рассказал источник Тайги.инфо.



## Аммиачные реки

Молочные реки и кисельные берега бывают только в сказках. В суровых же сибирских реалиях – реки аммиачные. Без берегов, их не видно!

[https://t.me/novosti\\_54](https://t.me/novosti_54)

В Новосибирской области проводится доследственная проверка по факту обнаружения течи аммиачной воды из вагона поезда на станции Инская. Новосибирским следственным отделом на транспорте Восточного МСУТ СК России проводится доследственная проверка по факту обнаружения течи аммиачной воды из вагона грузового поезда, по ч. 1 ст. 247 УК РФ (нарушение правил обращения экологически опасных веществ и отходов).

Предварительно установлено, что 30 апреля 2023 года около 7 часов местного времени в Новосибирской области на железнодорожной станции Инская Западно-Сибирской железной дороги при проверке технического состояния вагонов грузового поезда, следовавшего от станции Усть-Илимск Восточно-Сибирской железной дороги, выявлена течь аммиачной воды, являющаяся опасным грузом. Приняты меры к ликвидации разлива, вагон отцеплен от грузового состава.

В настоящее время следователем проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам доследственной проверки будет принято процессуальное решение.

[https://t.me/extrennyi\\_nsk](https://t.me/extrennyi_nsk)

Течь опасного вещества обнаружили в Новосибирске. На станцию Инская пришёл грузовой состав. Во время осмотра цистерн, обнаружили течь аммиачной воды. Вагон отцепили. К месту выехали специализированные службы. Разлив ликвидировали.

Сразу несколько ведомств назначили проверку инцидента.

<https://t.me/chsinfo>

На станции «Инская» под Новосибирском обнаружена утечка опасного вещества. Принимаются меры к ликвидации аварии. Как сообщила Западно-Сибирская транспортная прокуратура, около 7 часов местного времени на железнодорожной станции Инская при проверке технического состояния вагонов грузового поезда, следовавших до станции Усть-Илимск Восточно-Сибирской железной дороги, выявлена течь аммиачной воды, являющейся опасным грузом.



### **Девочка-миллионерша**

Если в плане политиков и вороватых чиновников столица Сибири постоянно на слуху, то на недостаток талантов Новосибирску грех жаловаться. Еще один гениальный ребенок прославил город. 13-летняя певица и блогер Милана Хаметова попала в список номинантов крутого журнала Forbes.

<https://t.me/friendnsk>

13-летняя блогер из Новосибирска попала в список номинантов Forbes. Блогер и певица Милана Хаметова соревнуется в категории «Новые медиа» среди тех, кто «получил признание в профессиональном сообществе и стал известен на всероссийском или даже глобальном уровне». В инстагарме у Миланы 1,4 млн подписчиков, мама девочки работает у неё менеджером. Весной 2021 года Милана записала дебютную песню «Умка». Ролик набрал более 90 млн просмотров на YouTube. На саму Хаметову в соцсети подписаны уже более 5 млн человек. Сегодня она — одна из самых популярных блогеров и певиц у детской аудитории.

[https://t.me/ngs\\_news](https://t.me/ngs_news)

13-летняя Милана Хаметова из Новосибирска попала в список номинантов Forbes (она самая молодая участница рейтинга). Блогер и певица стала номинантом в категории «Новые медиа» рейтинга «30 до 30» за 2023 год, куда входят те, кто «получил признание в профессиональном

сообществе и стал известен на всероссийском или даже глобальном уровне». Сегодня у Миланы больше 1 миллиона подписчиков, в Сеть она выкладывает преимущественно музыкально-развлекательный контент, песни, танцы. Также на «Яндекс.Музыке» у Хаметовой почти 700 000 слушателей — девочка очень популярна у детской аудитории.

[https://t.me/novosib\\_24](https://t.me/novosib_24)

Новосибирск выпустил в свет очередной талант. У юной Миланы Хаметовой более миллиона подписчиков, а ей, между прочим, всего 13 лет.

Стилизация и орфография сохранены

Автор: Анна Леро  
© Babr24.com



ПРОИСШЕСТВИЯ, ЭКОЛОГИЯ, КРИМИНАЛ, ТОМСК 👁 23646 30.04.2023, 23:06 📌 542

URL: <https://babr24.com/?IDE=245041> Bytes: 6193 / 5431 [Версия для печати](#) [Скачать PDF](#)

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

*Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:*

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

*Связаться с редакцией Бабра в Томской области:*  
[tomsk.babr@gmail.com](mailto:tomsk.babr@gmail.com)

Автор текста: **Анна Леро**.

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](https://t.me/babr24_link_bot)  
Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

## КОНТАКТЫ

---

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24\_link\_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24\_link\_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24\_link\_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24\_link\_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24\_link\_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

## ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

---

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot\_bot

эл.почта: equatoria@gmail.com

## СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)